

MÜPA ZENEMŰPÁLYÁZAT

müpa
Budapest

HIÁNYPÓTLÁSRA KÖTELEZETT PÁLYÁZATOK JELIGÉI:

Közzététel napja: 2020. november 16. 14.00

Hiánypótlásra csak egy alkalommal van lehetőség, ennek végső határideje: **2020. november 19. 12.00.**
A beadott anyagokat a Müpa 2-es portáján erre a célra elhelyezett gyűjtőládába kérjük leadni a pályázó jeligéjével megjelölt lezárt borítékban.

Agnoration	Kérjük szépen a hiányzó magyar nyelvű nyersfordítást benyújtani.
Aktuális	Kérjük szépen új kotta benyújtását, melyben pontosítja, illetve mindenhol szerepelteti a narrációt, valamint annak a zenei anyagba történő pontos beágyazását is feltünteti.
bortobiasvilág	Kérjük szépen a hiányzó magyar nyelvű nyersfordítást benyújtani.
CONSOLATION	Kérjük szépen a 4. tétel hiányzó hanganyagát mp3 formátumban benyújtani.
DELTA1	Kérjük szépen a hiányzó hangfájlt a pályázati kiírásnak megfelelően mp3 formátumban benyújtani.
Forget	Kérjük szépen a kottához pontosan igazított teljes hanganyagot benyújtani.
GAGGIA	Kérjük szépen a hiányzó hangfájlt a pályázati kiírásnak megfelelően mp3 formátumban benyújtani.
Gospodi Pomiluj	Kérjük szépen a videófajlt a pályázati kiírásnak megfelelően mp4 formátumban benyújtani.
LEGUIM	Kérjük szépen a partitúrát pontos hangszer-megjelöléssel és hangszerek tekintetében részletesen kidolgozott, jól olvasható formában újra benyújtani.
MÁJUS	Kérjük, a pályamű hat tételét egyben, egy 8 csatornás AIFF fájlban, valamint az alábbi hiányzó csatornákat, AIFF fájlban benyújtani: - 2. tétel 3 és 8 channel - 3. tétel 7 channel - 5. tétel 4 channel - 6. tétel 2 channel. Kérjük továbbá az egyes tételek képanyagát (hanggal, binaurális verzióban) MP4 formátumban benyújtani.
MEIQUER	Kérjük szépen a hiánytalan partitúrát és a teljes hanganyagot a pályázati kiírásnak megfelelően mp3 formátumban benyújtani.
NÉGYZET	Kérjük szépen a hangfájlt a pályázati kiírásnak megfelelően mp3 formátumban benyújtani.
NÉPIES	Kérjük szépen a hiányzó hangfájlt a pályázati kiírásnak megfelelően mp3 formátumban benyújtani.
PALA	Kérjük szépen a hiányzó szinopszist, illetve a hanganyagot mp3 formátumban benyújtani.
PENSIERI ONESTI	A benyújtott kotta és hanganyag nem egyezik. Kérjük szépen a hanganyagot és az ezzel megegyező kottát újra benyújtani, utóbbi tartalmazza az énekszólam szövegét is.
PÉSZTÁJ	Kérjük szépen a kottának megfelelő teljes hanganyagot mp3 formátumban benyújtani.

Rameau 64	A beadott adathordozó nem tartalmaz adatot. Kérjük szépen a hangfájlt a pályázati kiírásnak megfelelően mp3 formátumban , valamint a partitúrát helyes oldalszámozással benyújtani.
REBMACH	Kérjük szépen a kotta hiányzó 26. oldalát benyújtani.
SAGITTARIUS A - kórus	Kérjük szépen a 24-30. ütemek német szövegének magyar nyelvű fordítását benyújtani.
Torup	Kérjük szépen az összes dalszöveget, illetve a teljes story line-t (max. 1-2 oldal) külön dokumentumként benyújtani.